ゆこゆこ News Release

ゆこゆこホールディングス株式会社

東京都中央区銀座2-3-6 銀座並木通りビル TEL03-6745-0500 http://www.yukoyuko.co.jp

2018年5月11日

報道関係各位 プレスリリース

宿泊予約サービスのゆこゆこ 温泉旅館・ホテル予約サイト「ゆこゆこネット」をリニューアル

温泉情緒のあるデザインに一新 宿探し・プラン探しがスムーズな「おもてなし UI」を実現

宿泊予約サービスを提供するゆこゆこホールディングス株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長:池照 直樹)は、2018 年 5 月 10 日、温泉旅館・ホテル予約サイト「ゆこゆこネット」(http://www.yukoyuko.net/) のリニューアルを行いました。

今回のリニューアルで、全国の温泉旅館を多く掲載するサイトとして温泉情緒ある新デザインに生まれ変わりました。また宿探し・プラン探しがスムーズになるよう操作性も大幅に改善いたしました。

今後も、更に使いやすい新機能や、温泉や宿の魅力的なコンテンツを続々追加予定です。

「ゆこゆこネット」新 TOP ページ



「ゆこゆこネット」リニューアルのポイント

1. 「温泉」を印象付けるデザイン

「温泉に泊まりたい」というときに第一想起していただけるサイトを目指し、デザインを一新しました

2. ストレスのない「おもてなし UI」

楽しく宿探し・プラン探しができるサイトを目指し、操作性を大幅に改善しました

「ゆこゆこネット」リニューアルのポイント 詳細

- 1.「温泉」を印象付けるデザイン 「温泉に泊まりたい」というときに第一想起していただけるサイトを目指し、デザインを一新しました
- ■温泉情緒のある、モダンな雰囲気に生まれ変わりました

TOP ページ



■宿や温泉の魅力が伝わるよう、ビジュアルを大きく使って訴求しています

宿詳細ページ



風呂詳細ページ



2. ストレスのない「おもてなし UI」 楽しく宿探し・プラン探しができるサイトを目指し、操作性を改善しました

■宿検索の負担を軽減 絞り込み条件のリアルタイム反映等により、 宿検索に必要なクリック数を約 40%削減しました





■プラン検索の負担を軽減 部屋タイプごとの空室状況を確認しながらプランを 検索できるようになりました



■ゆこゆこホールディングス株式会社について

温泉旅館・ホテル予約サイト「ゆこゆこネット」や、会員制の無料お宿情報誌「ゆこゆこ」を通じて、お得な宿泊プランを提供する宿泊予約サービスを展開しています。

会社概要

会社名:ゆこゆこホールディングス株式会社

代表者:代表取締役社長 池照 直樹

所在地:東京都中央区銀座 2-3-6 銀座並木通りビル

設立: 設立: 2000年1月12日

資本金:205百万円

売上高:77.9 億円(2017年3月期) 従業員数:220 人(2017年10月現在) 主な事業の内容:宿泊予約サービス

<ゆこゆこネット> 会員数 103万人(2017年9月末現在)

〈お宿情報誌ゆこゆこ〉登録者数 708万人(2017年9月末現在)

URL: コーポレートサイト http://www.yukoyuko.co.jp http://www.yukoyuko.net

■本件に関するお問い合わせ先■

ゆこゆこホールディングス株式会社 広報担当 笠原 TEL: 03-6745-0570 e-mail:yuko_pr@yukoyuko.co.jp